1. Milan bez lepenia postavil Styri stavby z kociek. Na ktor( z nich potreboval najmenej kociek?
a) b) c) d)

e

2. Lenka spravne vydelila Styri r6zne €isla svojim Stastnym &islom. Dostala zvysky 5,8,12 a 15. Ktoré z uvedenych &isel by
mohli byt jej Stastnym &islom?
a9 |9

7 13 17 23

3. Samo napisal ¢islo, z ktorého po zaokruhleni na stovky vznikne &islo 700. Svetlana napisala Cislo, z ktorého
po zaokruhleni na desiatky vznikne &islo 140. Aky moze byt su¢et Samovho a Svetlaninho ¢&isla?

a) b) c) d)
794 | | 884 | | 892 | | 899

4. Firma Black&White vypisala konkurz na nové logo. Podmienkou je, aby bolo ¢ierno-biele a aby ¢ierna farba tvorila dve
patiny loga. Ktoré navrhy splnili podmienku?

5. Ktoré telesa zlepené z kociek vyzeraju pri pohlade zhora —
tak, ako znazornuje obrazok vpravo?

V'

6. Novakovci cheu na stenu v obyvacke zavesit obraz. Volné miesto ma Sirku 180 cm a vysku 90 cm. Ktoré z obrazov moZu
pouzit?

a) portrét: irka 7 dm 8 cm vyska 1530 mm
b) zatisie: Sirka 1 m 73 cm vyska 85 cm 5 mm
C) krajinka $irka 18 dm 20 mm vyska 630 mm

d) postavy $irka 1 m 650 mm vyska 88 cm 8 mm
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10.

1.

12.

13.

14.

Adam, Edo, Ivo, Juro a Miro byvaju v jednom vchode patposchodového domu. Na prizemi nie su byty. Medzi kazdou
dvojicou susednych poschodi je rovnaky pocet schodov. Kazdy chlapec byva na inom poschodi.

» Medzi lvom a Mirom byvaju dvaja chlapci.

» Edo sice nebyva na najvy$Som poschodi, ale aj tak byva vyssie ako Miro.

» Miro ma viac schodov k Edovi ako k Adamovi.

» Adam byva na niz§om poschodi ako jeho najlepsi kamosi Juro a Miro.

Ktoré tvrdenia su pravdivé?

a) Juro to mé blizsie k Ivovi ako k Adamovi.
b) Ivo byva na 5. poschodi.
C) Edo byva tesne nad Jurom.
d) Miro byva na 2. poschodi.

Ktoré tvrdenia su pravdivé?
a) Cislo 0 20 mensie ako 100 je 4-krat va&sie ako 20.
b) Cislo 2-krat vé&csie ako 75 je 0 50 mensie ako 200.
¢) Cislo 5-krat mensie ako 75 je 0 5 vacsie ako 15.
d) Cislo o 13 vagsie ako 20 je 3-krat mensie ako 99.

Na tabuli bolo napisané ¢islo 732648150 .

» Petra zotrela dve Cislice tak, aby zostavajuce se-demciferné &islo bolo najvacsie mozné neparne.
> Potom Laura zotrela $tyri Cislice tak, aby zostavajuce trojciferné ¢islo bolo najmensie mozné parne.

Aké ¢islo zostalo na tabuli?

Tamara si nasetrila 20 € na vylety. Cast pefiazi minula

na spiatogny cestovny listok k babke do Martina, spiatocny listok do Marting -~ 4€ 10 centov.
na jednu vstupenku do mizea a na dve vstupenky S S T SR T
do aquaparku. mizeum o e - 2€25centov

aquapark - - . 6€30centov

Kolko z Uspor jej este zostalo?

Aky je sucet Cisel v prazdnych kruzkoch?

Detsky bazén v tvare obdiZnika méa dizku 450 cm. Dno je

vyzdobené ,hadom" z patnastich rovnakych Stvorcovych
dlazdic (obr.). Aky obvod ma kazda dlazdica?

Emil narysoval do kruhu M s priemerom 16 cm dve
rovnaké kruznice r, s tak, aby sa dotykali kruhu aj
navzajom (obr.). Aky polomer ma kazda kruznica?

Na pretekoch v skoku do dialky sa zucastnilo 29 deti. Za Oliverom sa umiestnilo trikrat viac deti ako pred Oliverom.
Ktorym z uvedenych vypoctov zistime, na ktorom mieste sa umiestnil Oliver?

a) b) c) d)
(29+1):3 (29-1): 4 (29-1): 4 (29+1):3-1
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15. Elenka spravne vypocitala priklad na nasobenie.

5
Mala sestra jej niektoré Cislice prelepila nalepkami. Ktoré i
tvrdenia su pravdivé? « B 3
C D5 1

a) Na mieste oznacenom A je gislica 7.
b) Na mieste oznagenom B je &islica 6.
) Na mieste oznaéenom C je ¢islica 2.

d) Na mieste oznagenom D je &islica 4.
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